

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 96 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 30. Szombat

A londoni konferencián szóbakerül Magyarország helyzete is

Daladier francia miniszterelnök és Donnet külügyminiszter csütörtök délelőtt 10 óra 28 perckor az angol külügyminisztériumba érkeztek, ahol kevéssel utóbb megkezdődtek az angol-francia megbeszélések.

A londoni angol francia tárgyalásokon szóbakerül Magyarország helyzete is.

A Times diplomáciai tudósítója részletesen foglalkozik Magyaror-

szággal. Anglia és Franciaország a Times megállapításai értelmében Magyarországnak nyújtott gazdasági és kereskedelmi segítséggel nagy mértékben hozzájárulhatnak ahhoz, hogy Magyarország megállhasson a saját lábán.

A Times szerint Anglia az adott lehetőségeken belül mindent meg fog tenni ebben az irányban.

A News Chronicle szintén rámutatott arra, hogy a magyar hely-

zet intenzíven foglalkoztatja a Londonban tanácskozó államférfiakat.

A Manchester Guardian még nyomatékosabban jelöli meg a tárgyalások egyik főpontját abban, hogy Anglia és Franciaország, Magyarország és más közép és dél-európai államok hathatós gazdasági támogatása révén felszabadíthatják ezeket az államokat az egyoldalú gazdasági nyomás és annak politikai kihatásai alól.

Légyvédelmi gyakorlat Békésmegyében

Május 3 án, a jövő kedden nagy légyvédelmi gyakorlat lesz a szegedi vegyesdandár körzetébe tartozó Hódmezővásárhelyen, Békéscsabán, Gyulán, és Orosházán. A légyvédelmi gyakorlat reggel hat és nyolc óra között lesz megtartva és járőkelők is korlátozva lesznek a mozgásban, amennyiben a légitámadás ideje alatt nem szabad az utcán járni.

Egy repülőraj Orosháza ellen is intéz támadást és gyakorló bombákat fognak ledobni, amelyek a levegőben robbannak. Ertesülésünk szerint május utolsó napjaiban egy nagyobb szabású, országos jellegű légyvédelmi gyakorlat is lesz.

Svájc is kilép a Népszövetségből

A Matin jelentése szerint Svájc közölte Párisban és Londonban, hogy kénytelen volna kilépni a Népszövetségből, ha Anglia és Franciaország nem vállalna jótállást Svájc semlegességéért.

A svájci kormány utal arra, hogy népszövetségi alapokmány szankciós záradéka valamint a kilépett Népszövetségből két nagyhatalom közvetlen szomszédsága súlyos helyzetet teremt Svájc számára.

Mivel — írta a Matin — Chamberlain ellenzi azt, hogy Anglia a szárazföldön új kötelezettségeket

vállaljon, valószínű, hogy Svájc kénytelen lesz beváltani fenyegetéseit. A Népszövetség viszont akkor eltávozik Svájc területéről.

Szó van arról, hogy a Népszövetség új székhelyét Hágába helyezik át. A baj csak az, hogy Hollandia nem mutat nagy hajlandóságot a Népszövetség befogadására.

A Svájci Távirati Iroda illetékes helyről kapott értesülés alapján teljesen alaptalannak nyilvánítja azt a külföldön megjelent hírt, hogy Svájc el akarja hagyni a Népszövetséget.

Hirtelen halál

Rácz János hajduböszörményi földműves öthónapos Erzsébet nevű kisleánya az elmúlt éjszaka hirtelen meghalt. A községi orvos megvizsgálta a kisleányka holttestét és megállapította, hogy rángógörcs-

ben halt meg. A csendőrség jelentette az esetet a debreceni királyi ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt tekintettel arra, hogy sem gondatlanság, sem büncselekmény nem történt, kiadták.

Codreanu nem román származású

A lapok holnap újabb okmányanyagot közölnek ezuttal Zelea Codreanu Corneliunak, a feloszlatott vasgárda szervezet vezérének személyéről. Kiténik az, hogy aki a nacionalizmus ürügyén kémgyanus szervezetet létesített, az állami hatóságoknál és a társadalmi rend teljes felfogására törekedett, népi tekintetben kétes származású Atyjának neve születési bizonyítványa szerint nem Codreanu,

hanem Junon Zilinski, tehát idegen hangzású volt.

A házassági okmány szerint Juon Zilinsky egy Brauner Eliza nevű idegen nőt vett el feleségül. Ebből a házasságból született 1899-ben Cynneliu, akit az anyakönyvbe Zilinsky néven jegyezték be. Az atya csak három esztendővel később kérte családi nevének Codreanu-ra való változtatását.

Az igazságügyi és a külügyi tárca költségvetése a pénzügyi bizottság előtt

A képviselőház pénzügyi bizottságának csütörtöki ülésén az igazságügyi tárca költségvetését tárgyalták.

Krüger Aladár előadó ismertette a javaslatot, majd Pesthy Pál, Sehandl Károly, vitéz Shvoy Kálmán, Lakatos Gyula, Györki Imre beszédei után Mikecz Odón igazságügyminiszter szólalt fel, rámutatott arra, hogy a bíróságoknál esőkent az elintézetlen ügyek száma. Foglalkozott az ügyvédi kar problémáival, majd a sajtójoggal kapcsolatban felhozott hiányosságokról emlékezett meg és kijelentette, hogy a sajtórendészeti törvényjavaslat, amely a na-

pokban a Ház elé kerül, ezeket meg fogja szüntetni.

Ki akarják küszöbölni azokat a visszaéléseket, melyeket az ugynevezett zugsajtó a gazdasági és társadalmi élet rovására elkövet.

Ettől függetlenül foglalkozni kíván az 1914. évi sajtótörvény reformjával is. Beszéde után a pénzügyi bizottság elfogadta az igazságügyi tárca költségvetését.

Ezután rátértek a külügyi költségvetés megvitatására.

Buchinger Manó, Krüger Aladár és Kuob Sándor felszólalása után Kánya külügyminiszter válaszolt az elhangzott felszólalásokra. Beszéde után a bizottság a külügyi költségvetést elfogadta.

Felakasztotta és máglyahalálra ítélte magát egy fiatalember

A öngyilkosságok változatos történetében is borzalmat keltő az a mód, ahogy Jánoshalmán tegnap délelőtt végzett magával Hatvani István jómódu szőlőbirtokos István nevű 24 éves fia.

Hatvani István, míg szülei nem voltak otthon, a kélesi szőlőben lévő ház padlására szalmát hordott, meggyújtotta, majd a szalmamáglya fölé akasztotta magát. A tűz hamarosan terjedt, és néhány perc múlva az egész ház lángokban állott.

A tüzet csak későn vették észre s hiábavalónak bizonyult az első látó szomszédok minden erőfeszítése.

Teljesen leégett az épület s Hatvani megszenesedett holttestét a romok közül ásták ki. Senki sem tudja, miért vetett véget ilyen szörnyű módon életének.

A hatóságok megindították a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a jómódu fiatalembert mi készítette szörnyű tettének elkövetésére.



Henderson angol munkáspárti képviselő másfélórás megbeszélést folytatott Kundt és Knochel szüdtanémet képviselőkkel. A szüdtanémet párt sajtószolgálatja jelenti, hogy Henderson Karlsbadban találkozik Henleinnel.

Pál jugoszláv kormányzóherceg csütörtökön ünnepelte negyvenötödik születésnapját. Az évfordulót az egész ország megünnepeelte s a lapok is vezérekükben foglalkoztak Pál kormányzóherceg életével és tevékenységével.

Erzsébet angol királyné édesanyja, Strathmore grófné, súlyos betegen fekszik londoni lakásán. A királyné szerdán kétizben meglátogatta nagybeteg édesanyját.

A yokohamai rendőrség szabadiabra helyezte Melvin Gibbon amerikai repülő, akit hazautaztatásban azért vettek őrizetbe, mert szolgálatot teljesített a kínai légihadérő kötelékében.

A svéd király csütörtökön reggel Berlinbe érkezett. Délben a svéd követségén villásreggelit adott a király. A villásreggelire hivatalos volt Göring miniszterelnök Ribbentrop külügyminiszter és több más személyiség. A svéd király csütörtökön folytatta útját Stockholmába.

Sziria és Libanon francia főbiztosa szerdán Damaszkuszba érkezett. A főbiztos beható tanácskozást folytatott Sziria miniszterelnökével. Politikai körök véleménye szerint a főbiztos látogatása a dzseziréi zavargásokkal áll összefüggésben. Damaszkuszban tartózkodik a levantei francia csapatok főparancsnoka, Huntzinger tábornok is.

Zamfirescu az új római román követ szerdán átadta megbízólevelét az olasz uralkodónak. A megbízólevelét Olaszország királyához és Abesszinia császárához szól.

Németország és Olaszország között Hitler római látogatása után indulnak a gazdasági tárgyalások, hogy tisztázzák az Anschluss következtében kialakult helyzetet. A tárgyalásokat Berlinben folytatják és az olasz küldöttség május 12-én vagy 15-én indul Berlinbe.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legszebb, legizgalmasabb világfilm:

Az endai fogoly

Főszereplők: Douglas Fairbanks Madeleine Carroll, Ronald Colman

Legujabb magyar világhírű!

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Párivacsorát rendez a Nemzeti Egység 27-es körzete

A Nemzeti Egység Pártjának a 27-es A) körzete B) és a C) körzet bevonásával május 2-án este 8 órai kezdettel vacsorát rendez a Rózsabokor vendéglő helyiségeiben. A 27-es körzet vezetősége csütörtökön a vacsorára meghívta Fáy István főispánt, dr. Lázár Andor ny. igazságügy-minisztert, és a

Nep több vezető egyéniségét.

A vacsora előírt 7 órai kezdettel Nagy József, ny. rendőrfőtanácsos, városrészi törvényhatósági bizottsági tag, a 27-es B) körzet elnöke tart nagyfontosságú előadást a légmentesítésről és azzal kapcsolatos problémákról.

Holland, dán, svéd, norvég vendégek Debrecenben és a Hortobágyon

Az északamerikai államokból ma délelőtt több mint 150 gyógyszerész, vegyész és hírlapíró érkezett Debrecenbe tanulmányi kirándulásra. Az idegen vendégeket ünnepélyes fogadtatásban részesítették, akik ittartózkodásuk alatt megtekintik a város nevezetességeit, többek között dr. Mikó Gyula egyetemi magántanár kalauzolása

mellett az egyetemi gyógyszerintézetet, a gazdasági hivatalt, a gépházat s ezen kívül a klinikai telepet.

A vendégek, akik délután látogatást tesznek a Hortobágyon s utána ismét visszatérnek Debrecenbe. A külföldi vendégek Debrecenből Szegedre utaznak.

Mihalovits Jenő gyógyszerész

„Kigyó”

című gyógyszerét május 1-én

a szomszédos saját házába helyezi át. (A portálé még építés alatt).

Tizennyolc év óta működik a Kálvinisták Templomegyesülete

A Kálvinisták Templomegyesülete feunállásának 18-ik évfordulója alkalmából tegnap délután rendezte meg a Kollégium diszertációban nagyszabású teadélutánját amelyen Debrecen református társadalma igen nagy szép számban vett részt.

A teadélutánon Uray Sándor moderátorlelkész mondott magaszárnyalású imát, majd dr. Balogh Gyula egyházi-részi főgondnok tartotta meg általános érdeklődéssel

kísért ünnepi beszédét a Templomegyesület életéről.

Az illusztris előadó részletesen ismertette az előkelő közönség előtt a Templomegyesület 18 éves, eredményekben eltöltött működését továbbmenőleg pedig az Egyesület jövő célkitűzéseit és a jövőben is kifejtendő munkáját vázolta, A nagyszerű ünnepi beszéd befejezése után a vendégek a teát a háziasszonyok asztalánál fogyasztották el.

Borzalmas öngyilkosság

A szentes-hódmezővásárhelyi vasutvonal mentén, Szentes közelében darabokra szaggatott női holttestet találtak csütörtökön. A holttest részeit 100-150 méteres távolságokból szedték össze. Megállapították, hogy Biro Má-

ria 18 éves szentesi leány holttestét találták meg. Éjjel ugrott a motorosvonat elé. a motorvezető a sötétben nem vette észre az öngyilkosságot.

A jelek szerint Biro Mária szerelmi bánatában ment a halálba.

Fegyverkeznek a francia kommunisták

A Jour jelentése szerint a francia rendőrség birtokába irások utasítások és parancsok kerültek, amelyeket a francia kommunista párt intézett tagozataihoz. Egyik ilyen utasítás elrendeli, hogy fel-

fegyverzett egységeket kell a legnagyobb gonddal kiválogatni. A kiválasztásnál külföldiek előnyben részesítendőek. Minden vezetőnek huszonöttagu, kellően felfegyverzett és állandó készenlétben levő

különítmény becsátandó rendelkezésre. A különítmények közti összeköttetés különítményekként három motorkerékpáros tag tartsa fenn. A központi parancsnokságok állomárai megynként jól védett helyeken rendezendők be, mégpedig lehetőleg áruházak vagy vendégfogadók pincéiben, feltéve, hogy ezeknek a pincéknek két kijárata van.

A lap további jelentése szerint a marseillei kommunistáknak néhány gépfegyverekkel felszerelt páncélgépkocsijaik vannak, amelyek mindegyikéhez három löny személyzet van beosztva. A marseillei kommunista sejtkez intézett egyik utasításban arról van szó, hogy a kommunisták legjobb propaganda ügynökei a fegyvergyár munkásai és irodai alkalmazottai között találhatók. — Az esetleges árulók agyonlövendők és vagyoniuk a kommunista párt részére biztosítandó.

A Népfürdő megnyitása

A Város Kassa uton levő Népfürdője 1938. évi május hó elsején üzemét megkezdte. — A belépőjegy személyenként 20 fillér. — Villamostérletjegy 40 fillér. **Polgármester.**

A „csodafü” tündérajáték előadása

Egyházi előadást rendez a Csapó utcai egyházzsír női köre május elsején délután 4 órákor Szapannos utca 16. számú Otthonában. Előadásra kerül a „Csodafü” három felvonásos tündérajáték, Gyermekek, felnőttek egyformán érdekel.

A május 1-i költözködés

Ebben az évben május elseje mint ismeretes vasárnapra esik. Ezzel kapcsolatban az érdekeltek között megindult a tárgyalás annak eldöntésére, hogy lehet-e költözködni vagy sem. Az illetékes hatóságok úgy döntöttek, hogy május elsején vasárnap nem lehet költözködni.



Péntek, szombat, vasárnap:

Segítség örököltém

Főszereplők: Agai Irén, Urai Tivadar, Vaszari Piri, Gózon stb. Megelőzi: „Ember ember ellen” Dick Foran nagyszerű filmje. Előadások:

pénteken: 7 és 9 órákor. szombaton: 5, 7 és 9 órákor, vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Könyvnapi záróra

A magyar könyv hathatósabb terjesztése és népszerűsítése érdekében tartandó Magyar Könyvnapokon várható nagyobb forgalom kielégítésének lehetővé tétele céljából a m. kir. kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a könyvkereskedők üzletei és az ideiglenesen felállítandó utcai könyvkiállítások sátrai az 1938. évi június hó 2, 3 és 4 napjain este 7 óráig nyitva tarthatók legyenek.

„Harmónia” műsoros tea-estje

A debreceni Helyi Vasut tagjaiból alakult „Harmónia” dalegyesület szombaton este 9 órai kezdettel nagyszerűen igérekző műsoros táncestélyt rendez a Korona vendéglő dísztermében. A hangverseny keretében a dalárda bemutatja értékes tudását és művészi készségét, amely már a múltban is sok sikert szerzett az együttesnek és ezzel együtt Debrecennek is.

Ma este: zeneiskolai hangverseny

Debrecen város Zeneiskolája ma este 8 órakor nyilvános hangversenyt rendez a Zeneiskola hangversenytermében a hegedű és gordonka főtanszak magasabb osztályú növendékeivel. Jegyek díjmentesen igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában délelőtt 9-1 ig és délután 3-6-ig, Vár u. 1. (Telefon: 33-96)



Születések: Csepregi Imre fm fia Imre, és két törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Báthory József városi usztv.—Markaly Anna, Bánhidai Béla műszerész.—Dalmi u 14. Róth József cipőfelsőréskészítő.—Friedmann Magda, Horváth Endre okl. gazda.—Piróth Zita, Varga Sándor fm.—Szekeres Róza, Dickmann Arnold keresk.—Silber Regina, Tömösvári István lakatos s.—Halmi Irén, Győri Sándor lakatos s.—Tisza Juliánna, Juhász Lajos cipész s.—Kovács Piroska, Papp István Máv. fékező.—Patai Juliánna.



SZÍNHÁZI MŰSOR:
29 én, pénteken este: „Szalmaláng.”
30 én, szombaton este: „Julia.”
Május 1 én, vasárnap délután: „Julia.”
Május 1 én, vasárnap este: „Julia.”

Hatodik előadását tartja ma a Kistemplomban Stewart Jakab

A kiváló skót evangélikus: Stewart Jakab tegnap az „Emberi szív kiáltása” címen tartotta meg ötödik előadását a debreceni református Kistemplomban, amelyet ez alkalommal is zsufolásig megtöltött a kálvinista közönség. A mindvégig lebilincselő előadásban az emberi szívek hangjáról érkezett a kitűnő skót férfi.

Stewart ma este folytatja evangélikus előadássorozatát, mai előadásának címe: „Beszélgetés a halottakkal”. — Ez a mai előadás lesz a hatodik, amelyet a skót evangélikus előadássorozatának keretében tart a Kistemplomban. Tekintettel az előadás rendkívüli témájára, az érdeklődő közönség előreláthatólag zsufolásig meg fogja tölni ma este a Kistemplomot.

Előrenyomulnak a japánok

A japán hadoszlopok, amelyek délre elindulva a lunggháji és a tiencin—pukaói vasutvonal csomópontját alkotó Ueseu irányában előrenyomultak 240 kilométer szélességben visszszorították a kínaiakat. Az egyik oszlop hatalmába kerítette Jencsang partmenti várost, amely 140 kilométerre délre fekszik Haicseutól, a lunggháji va-

utvonal végállomásától. Sanghaji híradás szerint hivatalos japán közlemény bejelenti, hogy a japánok elfoglalták Hohsien városát. Ez a város Nankingtól délre 56 kilométernyire fekszik a Jangee folyó bal partján. A közlemény jelenti továbbá, hogy a kínai csapatokat megverték Huangesen mellett.

Egymillió költséget keretében építik fel a szoboszlói gyógyszállót

Hajduszoboszlón a gyógyszálló tervpályázata ügyében most döntött a bírálóbizottság. Eszerint a 2600 pengős elsődíjat a debreceni Dávidházy Kálmánnak ítéltek oda, az 1600 pengős második díjat Lechner Kamil és Pogány Dezső,

az 1000 pengős harmadik díjat pedig Gottwald Gyula nyerte. A pályaművek építkezési költségei 500—600.000, berendezési költségei 240—300.000 pengő körül mozognak. A felsőbb hatóság jóváhagyása után árlejtést irnak ki.

A rossz idő ellenére is támadnak Francoék

A nemzeti csapatok főhadiszállásának hadijeleltése: A kasztíliai csapatok a rossz időjárással dacolva tovább haladnak előre a terueli harctéren és több fontos hadálláson kívül megszállták a Castelletól délnyugatra fekvő Dostores és Adruanu községeket valamint az Alfambrától északkeletre lévő Orrios, Eschorihulea és Villalba községeket.

A galíciai hadtest csapatai a tengerparton Cuevas des Ainroma közelében kezdett ellenséges ellentámadást visszaverték és Aleala de Chisvertől délre tüzérségi tüzzel megsemmisítettek két ellenséges páncélvonatot. A pirezeusi fronton is kudarcot vallottak az ellenség ellentámadásai. A terueli harctéren öt nap alatt ezer ellenséges katona esett a nemzetelek fogságában.

Debrecen sz. kir. város központi választmányától. 281—1938 kp. **Hirdetmény.**

Az országgyűlési képviselő választói ideiglenes pótnévjegyzék kiigazításáról és közszemlére teieléről.

Debrecen sz. kir. város központi választmánya az 1922:XXVI. t.

c. 38. §. 1 bekezdése értelmében értesíti a város közönségét, hogy Debrecen sz. kir. város választókerületéhez tartozó országgyűlési képviselő választói ideiglenes pótnévjegyzék valamint a kihagyottak jegyzéke a hivatkozott t. c. 39. §. 1 bekezdése értelmében a

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Ma először! Budapesttel egy-szerre a legújabb magyar slágervígjáték:</p> <p>Döntő pillanat</p> <p>Fősz.: Kabos Gyula, Páger Antal, Tolnay Klári, Szombathelyi Blanka, Ajtay, Löpeczi Boóc, Pethes, Maklary, Orosz Vilma, Latabár stb.</p> <p>Előadások: 5, 7, és 9 órakor.</p>	<p>AZ A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma bemutató: ANNA MAY WONG robanó tempója, izgalmas cselekményű filmje:</p> <p>Sanghai leánya</p> <p>egy emberepémbanda elfogása 12 felvonásban. és a</p> <p>Riói keselyű</p> <p>cowboy történet</p> <p>Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó</p>
---	---

központi választmány hivatalos helyiségében (városháza fszt. 19. sz. szoba) 1938. évi május hó 16 napjától, június hó 14. napjáig bezárólag naponként (vasárnap is) reggel 8 órától déli 12 óráig közszemlére lesz kitéve. Ezen idő alatt az említett névjegyzéket a város polgármestere megbízottjának jelenlétében naponként (ünnepnaponként is) reggel 8 órától déli 12 óráig mindenki megtekintheti és megbízott jelenlétében a jelzett határidőn belül köznapokon délután 2—6 óráig lemásolhatja.

Az 1925: XXVI. tc. 40 § (1, 2) bekezdése értelmében az ideiglenes pótnévjegyzékbe történt jogosulatlan felvétel, valamint amiatt, hogy a kihagyottak jegyzékébe nem vettek fel olyat, akit abba fel kellett volna venni, bármelyik választó az ideiglenes pótnévjegyzékbe való fel nem vétel, illetőleg a kihagyás miatt azonban csak maga az érdeklődő szólhat fel. A felszólalások a központi választmányhoz 1938. évi május hó 16 tól, május hó 30 ig bezárólag a központi választmány hivatali helyiségében (városháza fszt. 18 sz. szoba) írásban nyújthatók be.

Felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek beszerzése az egyes egyéneknek módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig amelyeknek beszerzése az egyeseknek nem állhat módjában akként köteles felszólalásában utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerezhetők legyenek. Annak, aki fel akar szólni, a választójogi törvény 40 §-a értelmében minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és nyilvános számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyítására szükséges.

A felszólalás olyan változásra is alapítható, amely az összeírás óta állott elő. A felszólalásban új bizonyíték is felhozható.

A felszólalónak, amennyiben kívánja a felszólalás átvételéről élismervény adnak.

A beérkező felszólalások benyújtásuktól kezdve a fent jelzett időben és helyen szintén közszemlére lesznek kitéve, azokat a város polgármestere megbízottjának jelenlétében mindenki megtekintheti és köznapokon délután 2 óráig lemásolhatja.

A felszólalásokra mindazok, akiket az 1925:XXVI. t. c. 40. §. (1) bekezdése szerint a felszólalás joga megillet. 1938. évi május hó 16 tól, június hó 14 ig bezárólag a központi választmányhoz írásban észrevételeket nyújthatnak be. Az észrevételeket ugyanolyan módon kell megszerkeszteni és benyújtani mint a felszólalásokat.

Kelt Debrecen sz. kir. város központi választmányától, 1938. évi április hó 27 napján.

Zöld József s. k. h. polgármester, közp. vál. elnök h.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD”-ET



Bérbeadó egy vasbetonsátor

Közlöm a város érdekelt lakosságával elsősorban is hadigondozottakkal, tűzharcosokkal és más debreceni illetőségű igénylőkkel, hogy a Kisállomás előtti közterületen épült 21 es sz. vasbetonsátor május 1-ével megüresedik.

Igénylők kötelesek kérvényeik benyújtása alkalmával az elsőfokú közigazgatási hatóságnál (Kossuth uca 20 fsz. 20. sz. szoba) a házipénztár által kiállított elismervénnyel igazolni, hogy 36 P. bérbiztosítékot mint a vasbetonsátor hat havi bérösszegének megfelelő összeget letétbe helyeztek.

A vasbetonsátorban élelmiszerfélék, könyvek, hirdalok stb. árusíthatók.

A vasbeton sátor havi bére 6 P. Jelenkezési határidő: 1938 május 10.

Elteobb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes „**Ferenc József**“ keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedését csökkenti, a magas vérnyomást leszállítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotocikkék, lemezek, filmek Springer boltban legelőnyösebben beszerezhetők a fő utcán.

Különbejárati központi fűtéses butorozott szoba a főtéren kiadó. Érdeklődni: Petőfi tér 4.

Országos vásárok

29-én pénteken, Csongrád Zirc. 30-án szombaton: Csongrád, Zirc.



Halálozások: Czeglédy Nagy István alkalmi újságíró r. kat. 31 éves Hatvan u 33. Tóth Erzsébet háztartási alkalmazott ref 28 éves, Szent Anna u 18. Arany Imre npsz. 71 éves Monospályi u 76 Bucsay Sándor bádogosmester ref. 75 éves Kazinczi u 7. özv. Strausz Józsefné izr. 80 éves Simonffy 19. Pócsi Imre nyug. banktiszt. ref 80 éves Malvin u 36. özvegy Ballabás Lászlóné ref. 41 éves, Csokonai u 42. Spisák Ferenc szerszámkészítő, r kat 20 éves

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
eme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:27	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

A fehér mérég

I r t a : SZENES JENŐ.

2

Várt egy pár pillanatig, majd újra, most már hevesen nekiesett a csengőgombnak. Ez a második csengetés nagyon sürgető volt.

Bent az üzletben mozgolódás támadt, aztán felgyulladt a lámpa.

Félperccel később álmos szemekkel, nagyokat ásítózva megjelent az ajtó előtt a gyógyszerészsegéd. Kinyitotta az ajtót s beengedte a csengetőt. Amikor a férfi már belépett az üzletbe, a gyógyszerész mint aki csak most ébredt fel teljesen az álomból ránézett.

— Mit akar már megint, megint, megmondtam, hogy hozzám hiába jön! — kiáltott rá erélyesen s az ajtó kilincse felé nyult.

A férfi elébe állt. Fénytelen szeméit ráemelte a gyógyszerészre, elnyúlt arca megvonaglott.

— Csak most az egyszer adjon még drága gyógyszerész ur! Csak most utoljára. Esküszöm, hogy soha többé nem lát! — könyörgött a férfi.

— Megmondtam, hogy nem adok és nem adok, távozzon — mondta most már emelt hangon a gyógyszerész s egy lépést tett oldalra, hogy az ajtóhoz menjen.

A férfi azonban újra csak elé állt, megragadta a gyógyszerész karját. Siró, könyörgő hangon ismételtette.

— Csak most utoljára, még

egyetlen egyszer ma éjjel, ha nem kapok megőrülök. —

A gyógyszerész kirántotta karját a férfi kezéből.

— Elég, menjen kifelé, de a zonnal! — ezzel kezét rátette a férfi hátára és próbálta kituszkolni.

A férfi megvetette lábait. Szemeiben most valami veszedelmes fény csillant fel, arca mégjobban eltorzult.

(Folytatjuk).



Mérsékelt déli szél. Változó felhőzet. Több helyen főként az ország nyugati felén eső, zivatar. A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 19:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és ártályon híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákkféléója.
- 5 Kardeván Károly előadása.
- 5.35 Uray Margit énekel,
- 6 Sportközlemények.
- 6.10 Óbudai Dalkoszu.
- 6.40 Mária Sándor elbeszélése.
- 7.05 A rádió szalonzenekara.
- 8.20 A rádió külügyi negyedórja.
- 8.35 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 11.25 Hanglemezek.

Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mit nézzünk meg,
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A József nádor 2. honvédszervezet zenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 3.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.
- 4.15 Vályi Nagy Géza verseiből előad Harsányi Gizi.
- Utána: Hanglemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT